
Руководитель краевого следственного управления в торжественной обстановке объявил воспитанникам кадетских классов о присвоении званий и вручил им знаки отличия



Сегодня во время утренней линейки в средней школе № 38 города Хабаровска за соблюдение Кодекса кадетской чести, хорошую успеваемость, соблюдение правил внутреннего порядка, активное участие в спортивной жизни школы и общественно-значимых мероприятиях в торжественной обстановке кадетам присвоены звания вице-ефрейтор и вице-младший сержант. Знаки отличия вручил руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю. Петр Геннадьевич Решетников поздравил кадет с первым повышением «по службе». Руководитель краевого управления зачитал телеграмму Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина, адресованную сотрудникам Следственного комитета, членам их семей, ветеранам следствия, кадетам, в которой он поздравил всех с Новым годом!

От себя лично Петр Геннадьевич Решетников также поздравил кадет с наступающим праздником, пожелал успехов в учебе, усердия в получении юридических знаний и специальных навыков, которые в дальнейшем пригодятся во время службы Родине. От лица сотрудников управления вручил школе № 38 новогодний подарок - современный телевизор с большой диагональю экрана. Руководство школы заверило, что современная техника будет максимально задействована в учебном процессе.

В ходе торжественной линейки подведены итоги образовательной, культурной, спортивной жизни школы. Лучшие ученики отмечены грамотами, дипломами, сертификатами на посещение спортивных сооружений.

Изображения



29 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/folder/1082266/item/1193642>